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Aktuális hírlevelünkben az elmúlt hónapok bűnügyi híreiből készítettünk összesítőt,  

melyek forrása a police.hu oldal. 

 

ÉRZELMEKRE JÁTSZÓ CSALÓK 

A vírushelyzetet kihasználva egy újfajta csalási módszerrel szedik áldozataikat az internetes 

bűnözők. Az érzelmi szálakat felhasználva társkereső oldalakon keresztül férkőznek a gyanút-

lan emberek bizalmába, és akár több millió forintot is kicsalhatnak tőlük. 

Bővebben...  
 

INTERNETES PEDOFILOK NYOMÁBAN 

Ma már a legkisebbeknek is van mobiltelefonjuk, használják az internetet, fent vannak külön-

böző közösségi felületeken. Az úgynevezett „cukros bácsi” nemcsak az utcán vagy a játszótér 

közelében jelenthet veszélyt, hanem az online térben is. 

Bővebben... 

 

CSALÓ UDVARLÓ 

A férfi a gyanú szerint hozzávetőleg 2,8 millió forinttal károsította meg bugaci „ismerősét”. 

Bővebben... 

 

GÉPKOCSILOPÁSÉRT FELELHETNEK 

A kecskeméti rendőrök vádemelést javasolnak azzal a három helybéli férfival szemben, akik a 

gyanú szerint lopott kulcs használatával tulajdonítottak el egy autót. 

Bővebben...  
 

VIGYÁZAT! SMS-BEN ÉRKEZHET A KÁRTÉKONY KÓD 

A csalók csomagküldő szolgáltatók nevében küldenek üzeneteket. Az elmúlt napokban több 

lakossági bejelentést is érkezett a rendőrségre olyan SMS-üzenetekre hivatkozva, melyben a 

címzettet egy csomagküldemény rövid időn belüli érkezésére emlékeztetik. 

Bővebben...  
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Hírlevelünkkel szeretnénk felhívni a figyelmet a vagyon elleni bűncselekmények  

változásaira és aktuális trendjeire. 

A történetek megismerése segíthet iránymutatást adni 

hasonló bűncselekmények kivédésére. 

 

 

 

Az utóbbi hetekben Bács-Kiskun megyében elkövetett vagyon elleni  

bűncselekményeket vizsgálva megállapítható, hogy kellő óvatossággal,  

odafigyeléssel megnehezíthető az elkövetők dolga,  

elkerülhető a későbbi áldozattá válás. 

 

 

 

 

 

mailto:elbir@bacs.police.hu
http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes

